香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



凱升控股有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:102)

自願公告 重新開放營業

本公告乃由凱升控股有限公司(「本公司」,連同其附屬公司,統稱為「本集團」)自願刊發,旨在告知本公司股東有關2019冠狀病毒病(「COVID-19」)疫情對本集團業務營運的影響。

本公司之董事(「董事」)會(「董事會」)欣然宣佈濱海邊疆區省長已同意本集團附屬公司於俄羅斯聯邦符拉迪沃斯托克擁有的水晶虎宮殿(Tigre de Cristal)獲准自二零二零年七月十六日起重新開放營業。根據俄羅斯政府建議的相關措施,博彩區、酒店及其他設施將獲許可恢復營運。

本集團全面支持俄羅斯政府預防COVID-19的措施,因為客戶及團隊成員的健康及安全至為重要。本集團現全面遵守俄羅斯政府及世界衛生組織的推薦建議。

重新開放水晶虎宮殿(TIGRE DE CRISTAL)後的預防措施

於二零二零年七月十六日開放物業後,水晶虎宮殿(Tigre de Cristal)將制定一套標準營運程序(「標準營運程序」)以防止COVID-19的傳播。按照俄羅斯當局要求,所採取的預防措施已全部報告當地政府及衛生機構。該等預防措施包括:

1) 體溫檢測

所有員工、博彩顧客及客人進入物業時均須測量體溫。

2) 強制性口罩配載

所有員工、博彩顧客及客人均須配戴口罩。

3) 改進衛生措施

本公司在物業各處擺放酒精搓手液;並安排改善公共區域的衛生狀況。

4) 對博彩大廳採取社交距離措施

所有員工、博彩顧客及客人須至少相距1.5米。水晶虎宮殿(Tigre de Cristal)的博彩顧客在博彩期間須配戴口罩。每兩部角子機將會有一部關閉,以保持博彩顧客的社交距離。

5) 餐飲門店的社交距離措施

餐飲門店可以重新營業,並根據有關社交距離措施分別限制就座容量。

對業務的潛在影響

水晶虎宫殿(Tigre de Cristal)自二零二零年三月二十八日起已暫停營業。憑藉充足的手頭現金,本集團有充足的營運資金可支持水晶虎宫殿(Tigre de Cristal)未來幾年的營運。通過准許水晶虎宮殿(Tigre de Cristal)早於預期恢復營業,本集團認為重新開放對本集團業務有益。

自COVID-19開始起,本集團已採取嚴格的成本控制措施,例如抵銷未使用的年假、無薪休假、減少差旅費用以及與分包商重新磋商合同等。本集團一直是負責任的企業公民,並一直盡力響應俄羅斯政府的號召,維持當地就業狀況。迄今為止,本集團於是次COVID-19危機中尚未裁減任何一位員工。

過去幾年,水晶虎宮殿(Tigre de Cristal)一直專注當地業務,尤其是在中場賭桌及角子機分部。由於邊境仍未完全開放,本集團將繼續專注於本集團先前的優勢一當地市場。水晶虎宮殿(Tigre de Cristal)的重新開放不僅可使員工重返工作崗位,亦可使水晶虎宮殿(Tigre de Cristal)的升級工作得以繼續,其中包括全新的太陽城貴賓廳、地道的韓式及中式餐廳,以及增加約30間酒店客房。疫情一經解除,升級即可投入使用。

此乃本公司為向其股東及潛在投資者提供業務最新資料而刊發之自願公告。本公告所載資料乃基於本公司目前可獲得的初步資料,且本公告內所載資料可能會發生變動。

承董事會命 凱升控股有限公司 主席 周焯華

香港,二零二零年七月十五日

於本公告日期,本公司執行董事為盧衍溢先生(副主席)及趙敬仁先生,非執行董 事為周焯華先生(主席)、王柏齡先生及俞朝陽博士,及獨立非執行董事為林君誠 先生、劉幼祥先生及李澤雄先生。